1. ZELENY KAMEN OBETI

' sami si zapisuji zelen#ny a hodnoti pomoci Nugiet
1 zhruba plati 1 hod. prace — 5N, 1N = 1 bod,¢lvifdélana pro oddil = 1N.
1 v jednom ndsici je mozno ziskat vic nez 20N, ale do kameni jelia 20 b.

2. MODY KAMEN DALAV

pati sem zavody, azimak, oriemak, pochod

1b. za kazdé stanowist

Paradi 1. misto — 12 bad 2. misto — 11b. atd. (za 1 misto je tolik bokiolik je
zavodniki (dvojic, druzin) B. 4 dvojice, tak 1. misto — 4b., 2.misto — 3b. atd.
1b. za kazdy naaty km

Za schizku (nap. oriertak) se nize ziskat maximatl10b., za vicedenni akci
maximalré 20b.

3. BILY KAMEN PREDKU

v kazdém okénku max. 20b.

bily ¢in se neboduje, ale je podminkou ziskani kamené&oMgej uctlit kamaradi
a nebo vedeni.

1. KRONIKARSTVI: Obrazek do kroniky 1 — 5kejsta stranka v kronice 1 — 5b.,
koncept 1 str. 1 — 10b

2. OSOBNI ARCHIV — ne krabicesei bez ladu a skladu, ale musi b&tire
uspdadané a ozrie@né s popiskami. RUNY — obrazek s wtenim — nazev —
pieklad — vyklad - kazda 3b

3.SLOUP - Sifry, lugni (kazdy max. 10b), morseovka (signalizacéigm bez
papiru = 20b, fijem s papiremiteni bez tuzky = 15b, lusti textu s tuzkou =
10b, ¢teni slov psani textu = 5bad

4. BASEN, LEGENDA, ZR:V, DRAMA, REC, PREDNES

5. RODOVY STIT — pouze tadnychéleni, fadnych rod — vzorna dast,
pomatuje si jména, zna barvy znaky rodu, RASEM | BODY ZA VLCAKY:
vl¢ak za absolutnidast na sclizkach v ngsici 10b., 2 nssice (vtaci) : 20b. ZDE
JE MOZNO ZiSKAT VIiC JAK 20b. (za kazdéhodka 10 b + max.10 b za rod)
6. KIM — plny paet v sowZi = 5b. dale dostupnost az k Ob.

PREMIE! historicky objev (osoba, &dectvi, gib¢h, tajemstvi, ¥c)

4. ZLUTOHNEDY KAMEN TYGRI

1. STOPY, VSIMAVOST - kazda stezka nebo okruh -6—7 stop, kazda stopa
bod. Zavody sed¢étaji az do 20.

2. SPORTOVNI VYKONY — SVIHADLQ sounoZmo: 100 — 20b, 95 — 19b,
90 — 18b, 85 — 17b, 80 — 16h, 75 — 15b, 70 — 18b; 63b, 60 — 12b, 55 — 11b,
50 — 10b, 45 — 9b, 40 — 8b, 35 — 7b, 30 — 6b, 85,20 — 4b, 15 — 3b, 10 — 2b,
5-1b, { —4)—-0b LEH — SED:2 minuty: 70 a vic -20b, 67 — 19b, 64 — 18b,
61 — 17b, 58 — 16b, 55 — 15h, 52 — 14b, 49 — 18b; #2b, 41 — 11b, 37 — 10b,
33 -9h, 29 — 8b, 25 — 7b, 21 — 6b, 17 — 5b, 1B,-94- 3b, 6 — 2b, 3 — 1bod
KLIKY: 30— 20b, 29 — 19b, 28 — 18b, 27 — 17b, 26- 18b; 25b, 22 — 14b,

20 — 13b, 18 — 12b, 16 — 11b, 15 — 10b, 14 — 9b, 88, 10 — 7b, 8 - 6b, 6 — 5b,
4 —4b,3-3b,2—2b, 1 - 1bRBPY S KOULI: 1 minutu: 46 — 20b, 44 — 19b,




42 — 18b, 40 — 17b, 38 — 16b, 36 — 15b, 33 — 1@b; B3b, 27 — 12b, 24 — 11b,

21 -10b, 18 - 9b, 16 — 8b, 14 — 7b, 12 — 6b, 86,8 — 4b, 6 — 3b, 4 - 2b, 2 - 1b
3. NANGA PARBAT: lanova lavka, Splh 1m = 1 bod, tys, sestup s lanem max
10b., gh ze strasa max. 10b., skovani most 5b, skala 3bighrada 2b, svah 1b,
4.BEH KOL TROJUHELNIKU: pod minutu 20b,

5. FINSKA STEZKA (grekazkova draha): podle obtiznosti, za maltekazkovou
drahu (pejit kladdu..) max. 5b, za soubategazek max. 10b

6. PLAVANI: plavani na rychlost, plavani na vytreat, vyloveni pedmtu, skok
po hlaw do vody, kazdé 5b

5. RUDOHNEDY KAMEN ZEME

s 1. POZNAVANI: poznavani firodnin po 20 ks, kazdych 5 ks = 1 bod

2. ODHADY: velkeé vzdalenosti, malé vzdalenosti, kyjSobjem, pdet, hmotnost,
vzdy 5 odhadl do 5 okének +/- 20 % = spravny odhad =1 b

3. tabornicka zrénost, gibytky, STAVBA STANU: stavba A — maly, 2:29 a lépe
—20b, 2:30 — 2:39 — 19b, 2:40 — 2:49 — 18b, 2:269 — 17b, 3:00 — 3:09 — 16b,
3:10 — 3:19 — 15b, 3:20 - 3:29 — 14b, 3:30 — 3:38b, 3:40 — 3:49 — 12b,

3:50 — 3:59 — 11b, 4:00 — 4:09 — 10b, 4:10 — 4:986-4:20 — 4:29 — 8b,

4:30 — 4:39 — 7b, 4:40 — 4:49 — 6b, 4:50 — 4:5%-5500 — 5:09 — 4b, 5:10 — 5:19
—3b, 5:20 - 5:29 - 2b, 5:30 — 5:39 - 1b

3. KPZ —krabtka, seznamdci, uspsadani az 10b, dale za kazdé uziti v nouzi +3b
4. PARKEROVKA A 10 POSVATNYCH RIVEK: 1 ks = 2b

5. 6 ZAKLADNICH UZLU: limit 1:30, po limitu 1 uzel — 1b (0:29 a Iép&6b,
0:30 - 0:34 — 19b, 0:35. 0:39 — 18b, 0:40 — 0-44b, 0:45 — 0:49 — 16b,

0:50 — 0: 54 — 15b, 0:55 — 0:59 — 14b, 1:00 — £08b, 1:05 — 1:09 — 12b,
1:10-1:14-11b, 1:15-1:19 — 10b, 1:20 — 1= 3, 1:25 — 1:30 — 8b, dvakrat
vazat lepSi plati, zaznamenané pokusy plati

6. UZLE MNOZSTVI: limit 3 minuty, 6 povinnych = 2lkazdy dalsi = 1b
(drevasky, tes#sky, lad’kovy, lisi, kravska)

7. JIZDNIRADY: kol dojit do cilové stanice v &enyéas. Umi 20 — neumi 0

6. ORANZOVY KAMEN OHNE

s Cerny¢in se neboduje, ale musim byt vykonan (musi bytijiez v kamenu 7).

« 1. RENASENI OHNE: 1 km v p@ezu = max. 20b, moZno té¥es vodu. Se
svickou max. 12b.

s 2. VARENI: 20b. splgni zékaz Feketova efektu — dan povinnost horkaluvo
vypit, eSus umyt. Max. 2 mualéni) , 5 sirek, 1 vracena sirka = 15 sekund,
pod 6min = 20b,

« 3. MOKRY OHEN: 20b. dle podminek

s 4. RYCHLIK LIMIT 10 MINUT, 1 SIRKA, SAM: 5 minut z 10 musi Het, tj. do
5 minut najit deva, zapalit

s 5. PLAMINEK ZIVOTA: 3s = 1bod, 3 pokusy venkust

« 6. KRUTE ZKOUSKY: plati jen no¥ucklané, kazda 10b

= 7. VARBA VODY: max. 2 muzileni), limit 12 minut, 5 sirek,

1 vracena sirka = odte se s celkovéheéasu 15sekund : minez 4 minuty =

20b, 4:00 — 4:29 = 19b, 4:30 — 4:59 = 18b, 5:00 2%6= 17b, 5:30 — 5:59 = 16b,
6:00 — 6:29 = 15b, 6:30 — 6:59 = 14b, 7:0029% 13b, 7:30 — 7:59 = 12b,
8:00 —8:29 =11b, 8:30 — 8:59 = 10b, 9:0029% 9b, 9:30 — 9:59 = 8b,
10:00 - 10:29=7b,  10:30 —10:59 = 6b, 1:004:29 = 5b,



11:30 — 12:00 = 4b, pod limit 1-3 body dle podminBABORNICKE VARENI:
zakaz Feketova efektu — dan povinnost horkou vaghitveSus umyt. Max. 2 muzi
(¢leni) , 5 sirek, 1 vracena sirka = 15 sekund, pmih6= 20b, , 6:00 — 6:29 = 19b,
6:30 — 6:59 = 18b, 7:00 — 7:29 = 17b, 7:30 — 7:8%b, 8:00 — 8:29 = 15b,
8:30 — 8:59 = 14b, 9:00 — 9:29 = 13b, 9:30 — 9:53®b, 10:00 — 10:29 = 11b,
10:30 — 10:59 = 10b, 11:00 — 11:29 = 9b, 11:30:59 % 8b, 12:00 — 12:29 = 7b,
12:30 — 12:59 = 6b, 13:00 — 13:29 = 5b, 13:30 004 4b, pod limit 1-3 body dle
podminek

s« 8. DLOUHY OHEN: 1¢lovék, 1 hodina, 5 sirek, 1 vracena sirkaiifst 3
minuty, vic jak 60 min = 20b, 57min = 184min = 18b, 51min = 17b,
48min = 16b, 45min = 15b, 42min = 14b, 39min = 13&min = 12b, 33min =
11b, 30min = 10b, 27min = 9b, 24min 5 8bmin = 7b, 18min = 6b,
15min = 5b, 12min = 4b, 9min = 3b, 6min = 2b, 3mifhb

« 9. DREVORUBECTVI: uiznuti $palku n&as a pesnost, zasek sekerou na
piesnost, vyrobeni Smtého koliku, kazda max. = 5keskéna test = max. 10b,

7. CERNY KAMEN BOJE

« Cerny¢in se neboduje, ale musi byt vykonan (musi byt jiag v kamenu 6).

« 1. GRANAT: podle peadi

s 2. KOPI: vzdalenost hodu, pivé se jen kopi zapichnuté

« 3. VLCI ZAVOD (CLUNKOVY BEH): podle pdadi,asu

» 4. HOD BALVANEM: jak daleko, + zdvih (kamene, po)emad hlavu

» 5. APACSKA ZKOUSKA JELENA (voda v Ustechjipadré bosf): hodnoti s&as
za ugitou vzdalenost.

» 6. TREFY V BOJI: podle zasahu

« 7. BODY ZA MIRENI: jednotlivé okénka max. 20b,
RYCHLOPALBA: 2 minuty = kolik hodi tolik bodl, 20 tref a koti, L+P RUKA
15 + 15 HODJ: patet zasah = paset bodi, 20 a kowi, SRAZIT TERC,
POHYBLIVY CIL = jedna rana = 20b, 2 rany = 19bj a©DJISTENE VEJCE =
jeden krok a 2body,

= SOUBOJE, WAST V BOJI: souboj noZe atd. ¥itstvi = 20b, remis = 5 - 10b,
porazka = Ob



